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8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_255582.htm 参考答案(考试时间2

小时，满分100分)一、单项选择题(每题1分。每题的备选项中

，只有1个最符合题意)1．下面对现金流量理解不正确的是()

。A．在考察对象整个期间各时点上实际发生或者将来很可

能发生的资金流人或资金流出称为现金流量B．流出系统的资

金称为现金流出C．流入系统的资金称为现金流入D．现金流

人与现金流出之差称为净现金流量2．下列()属于现金流出

。A．回收固定资产余值 B．项目资本金C．销售收入 D．股

利分配3．某人借款5000元，年利率为24％，以1年12次按月利

率计息，则一年后的本利和是( )。A．6341元 B．5977元C

．6254元D．6063元4．现设名义利率为12％，按季度利率3％

计息与按年利率( )计息两者是等价的。A．12．55％ B．12

．78％ C．11．55％D．125．下列对投资收益率理解不正确

的是( )。A．正常生产年份的年净收益总额与方案投资总额的

比率B．即使生产期内各年净收益额变化比较大，也不能用年

净收益的平均值来计算，须逐年计算C．这个指标没有考虑

投资收益的时间价值D．若投资收益率>基准收益率，则方案

可行6．某投资项目估计总额投资为3000万元，项目建成后

前5年每年净收益为200万，后各年为400万，则该项目的静态

投资回收期为( )。A．12年 B．10年C．11年 D．9．5年7．下

列对净现值法理解不正确的是( )。A．净现值法考虑了资金的

时间价值B．不能揭示各个投资方案本身可能达到的投资报酬

率C．在互斥选择决策中，净现值法最为适用D．在有多个备



选方案的互斥选择中，一定要选用净现值最大的方案8．下列

说法中正确的是( )。A．对于寿命周期不相同的两个投资项目

，也可以直接计算两个项目的净现值，并选择净现值大的项

目作为可行项目B．内部收益率反映投资项目的真实报酬率C

．动态投资回收期由于考虑了时间价值，因此不客观的降低

了投资回收速度D．在计算净现值时，折线率i定得越低，方

案接受的可能性就越小9．某投资项目初始投资为100007j"元

，当年完工投产，有效期为5年且每年可获得现金净流量

为3200万元，则该项目的内部收益率为()。A．19％ B．18

．85％ C．18．03％D．17．5％10．若净现值为负数，表明

该投资项目( )。A．它的内部收益率小于零，不可行B．为亏

损项目，不可行C．它的内部收益率不一定小于零，有可能

是可行方案D．它的内部收益率没有达到基准收益率，不可
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